
Undersökning bland 
utexaminerade 2010 

 

• Från Novia utexaminerades 542 personer under år 2010 

• Undersökningens svarsprocent för Novias del var 43,9 % 

• Undersökningen genomfördes under hösten 2011 

• I undersökningen deltog 11 av 25 yrkeshögskolor.  

• Undersökningens totala svarsprocent var 41,8 %  

 

NÖJDHET MED UTBILDNINGEN VISAS I FÖLJANDE GRAFER 
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Vad anser du om följande påståenden? 

Den utbildning man fick var av hög kvalitet

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Novia

(N=234)

Andra yrkeshögskolor

(N=3278)

Studieplats

%

Helt av annan åsikt

2

3

4

5

Helt av samma åsikt

2 



Hur nöjd är du med den examen som du 
avlagt med tanke på din sysselsättning? 

Hur nöjd är man med examen som man har avlagt med tanke på sysselsättning?
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Vad anser du om följande påståenden? 

Examen har gett mig tillräckliga förutsättningar för branschens arbetsuppgifter
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Vad anser du om följande påståenden? 

Yrkeshögskoleexamen har varit en bra investering 

med tanke på arbetsmöjligheter
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Vad anser du om följande påståenden? 

Examen uppskattas bland arbetsgivarna
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Vad anser du om följande påståenden? 

Arbetsmarknaden uppskattar det kunnande som yrkeshögskoleexamen medför
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